

BIO-ENZIM TABLETTA

KONYHAI LEFOLYÓ, SZENNYVÍZCSŐ TISZTÍTÁSÁHOZ

A szennyvízcsatorna rendellenes működésének, a gyakori dugulás előfordulásának oka mindig a hasznos baktériumok teljes, vagy részleges hiánya. Hulladékfogyasztó baktérium és enzim ugyan mindenütt általánosan előfordul, de annyira alacsony koncentrációban –különösen a szennyvízcsatorna hálózatokban– hogy az átáramló hulladék hatalmas mennyiségét csak igen lassan képesek lebontani, emiatt a lefolyócső falára lerakódott zsír lecsökkenti a cső belső átmérőjét. Az eredmény: gyakori dugulás.

A **SUNNYGLOBE PILL** kezelés hatására a cső falára lerakódott zsír vízre, széndioxidra, nitrogén- és oxigén-gázokra, talajtápokra bomlik le, amik egyrészt légneműek, ill. folyékonyak, másrészt természetazonosak, így a környezetre teljesen ártalmatlanok.

A **SUNNYGLOBE PILL** Bio-Enzim tablettá a modern vegyi anyagok által okozott problémán is segít. A különféle biológiai eredetű, a csatorna falára lerakódó zsírokat az enzimek elfolyósítják, aztán a **SUNNYGLOBE PILL** tablettában található 12 féle gondosan válogatott szervesanyag fogyasztó baktérium táplálékává válnak. A szennyvízcső, a lefolyó a kezelés hatására ismét tiszta lesz, mint új korában.

A **SUNNYGLOBE PILL** tablettá rendszeres használata a lakókat sok kellemetlenségtől és felesleges pénzkidobástól kíméli meg.

Fontos: a **SUNNYGLOBE PILL** tablettá a haját, gumit, műszálas textilt nem bontja, emberre, állatra, rovarra teljesen ártalmatlan!

HOL HASZNÁLHATÓ, KIKNEK AJÁNLJUK?

Javasoljuk a **SUNNYGLOBE PILL** használatát bérházakban, kertes- és víkendházakban, intézményeknél és ipari létesítményekben. Kiválóan használható üzem, nagykonyha, állattartó telep, iskola, kemping, kórház felfolyóinak karbantartására és a dugulás megelőzésére.



TERMÉKEINK KAPHATÓK:

Kőröshegyi Gazdabolt,
8617 Kőröshegy, Petőfi S. u. 75.
Tóth Kálmán Gazdabolt,
8651 Balatonszabadi, Vak B. u. 159.

TERMÉKEINK MEGRENDELHETŐK:



KEB Bt.
8651 Balatonszabadi
Vak Bottyán u. 112.
Tel: 20 / 5628-135